

本公告之內容以股本證券代號(股份代號：3337)及債券證券代號(股份代號：40077及40776)刊發以供股票持有人及債券持有人了解信息。

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不就因本公告全部或任何部份內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

# ANTON 安東

## 安東油田服務集團 Anton Oilfield Services Group

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：3337)

### 公告

#### 二零二二年第三季度運營情況及二零二二年第四季度展望

安東油田服務集團(「本公司」，連同其附屬公司，合稱「本集團」)董事會(「董事會」)欣然公告二零二二年七月一日至九月三十日之三個月(「本季度」)的運營情況及在手訂單。

#### 二零二二年第三季度運營概述

第三季度，國際局勢複雜多變，全球經濟增速回落，通脹水平上行。全球經濟滯漲亦影響油氣需求的增長，原油價格下跌。季度內，國內市場，新疆、四川等地爆發大規模疫情，對商務活動的開展、對本集團新訂單的獲取造成一定影響；海外市場，本集團積極開拓全球新興市場，獲得大量新市場機會。項目執行方面，此前受疫情影響而推遲執行的項目已全面復工，季度內積極推進項目的高效執行，保持飽滿工作量。

#### 二零二二年第三季度訂單情況

第三季度，本集團新增訂單約人民幣674.4百萬元，較去年同期降低33.2%，其中，中國市場新增訂單約人民幣295.2百萬元，相較去年同期降低48.9%；伊拉克市場新增訂單約人民幣324.8百萬元，相較去年同期下降4.8%；其他海外市場新增訂單約人民幣54.4百萬元，相較去年同期降低40.3%。

中國市場，季度內，新疆、四川等地突發疫情，對商務活動的開展造成了較大影響，客戶部分項目招投標延期，本集團於季度內的新增訂單同比降低。季度內，本集團中標的項目訂單主要為輕資產的油藏地質研究、增產作業、資產租賃、檢測技術服務等項目。

海外市場，於伊拉克，本集團繼續中標油田運維服務、試油修井服務、檢測技術服務等項目訂單；其他海外市場，本集團繼續拓展油氣開發新興市場，成功突破東南亞印尼市場，獲得化學品銷售訂單。

## 二零二二年第三季度作業情況

第三季度，本集團國內和海外市場的訂單執行全面加速。國內市場，季度內，本集團在嚴格遵守當地防疫政策的同時，全力保障生產運行，各業務部克服困難，堅守職責，保障了作業項目的平穩執行和順利交付。伊拉克市場，本集團的數字化、智能化油田建設取得新的進展，本集團於馬基努油田的一體化綜合油田管理項目順利完成了智能倉儲系統的建設和交付，現場舉行了盛大的慶祝及剪彩儀式，獲得客戶及當地媒體的高度好評。其他海外市場，本集團在非洲西部市場的項目執行平穩，同時，本集團於東南亞市場的新項目進入執行階段，開始貢獻收入。

截止二零二二年九月三十日，本集團在手訂單約人民幣8,681.9百萬元。其中，中國市場在手訂單約人民幣4,613.4百萬元，佔集團在手訂單總量約53.1%，伊拉克市場在手訂單約人民幣3,387.5百萬元，佔集團在手訂單總量約39.0%，其他市場在手訂單約人民幣681.0百萬元，佔集團在手訂單總量約7.8%。

*備註：*在手訂單是管理層根據與客戶簽訂的合同和協議計算和判斷在既定的日期之後可以執行的工作量。在手訂單會受到合同的執行而減少，也會由於市場的意外變化導致管理層對在手訂單的調整。

## 二零二二年第三季度公司管理情況

第三季度，在管理方面，面對全球的經濟下行的壓力和突發的國內疫情，本集團進一步加強對在執行項目的整體管控，克服困難、保障國內疫情區域的生產作業，同時加快推進海外大型項目的施工，加強供應商管理，通過平台化優勢，建立戰略合作，繼續優化管理流程，實現管理效率持續提升。

現金流方面，本集團堅持以現金流為核心的經營原則，嚴控項目全過程的現金流管理，在應收賬款的回收方面著力加強，推進集團實現了超出預算的現金流績效。

環境、社會和管治(ESG)方面，本集團繼續積極履行社會責任，幫助業務所在地社區抗擊疫情、幫助精準扶貧。季度內，本集團子公司—安東石油技術(集團)有限公司獲選「2022年北京市民營企業社會責任百強企業」。

季度內，本集團資產證券化戰略的執行亦取得重要進展，本集團的全資附屬公司「通奧檢測集團股份有限公司」(「通奧檢測」)於8月29日向中國證券監督管理委員會新疆監管局(「新疆證監局」)提交了上市輔導備案登記材料，並已獲得受理。輔導驗收完成後，本集團將正式申請分拆通奧檢測至中華人民共和國深圳證券交易所獨立上市。同時，本集團正在就通奧檢測分拆及獨立上市引進戰略投資者，季度內已經收到超過人民幣2億元的明確投資意向。

## 二零二二年第四季度運營展望

進入第四季度以來，地緣政治風險事件頻發，國際油價震盪，能源安全變得至關重要。國際市場風險和機遇並存，本集團將繼續保持審慎的態度，嚴格把控項目風險，抓住機遇實現四季度乃至全年經營目標的高質交付。

市場方面，四季度，海外市場的拓展是本集團發展重點，本集團將繼續爭取重點的國際油公司和國家油公司市場，抓住非洲北部、東南亞等地的市場機會，爭取新的項目突破和訂單落地。中國市場，本集團將會繼續以天然氣和非常規能源項目為重點，圍繞核心的地質技術建設，爭取高質量的輕資產項目訂單。

產品與技術方面，本集團將進一步實施多主體經營戰略，以幫助客戶實現資產價值最大化為目標，推進各業務主體的獨立高效發展。

現金流管理方面，四季度是本集團國內市場的回款高峰期，本集團將全力推進應收賬款的回收，同時，在業務的各個環節加強現金流的控制，進一步提升資金周轉效率，創造良好的經營性現金流水平，保持充足的流動性，妥善安排債券的到期償付。

以上陳述乃根據本集團目前的運營及目前的市場狀況做出。有關陳述並非本集團表現的保證，而本集團的表現主要視乎市場及金融環境而定。

## 免責聲明

- 上述運營數據未經審核，乃根據本集團初步內部資料編製，鑑於合同簽訂、施工進度、客戶計劃等存在各種不確定性，上述季度運營數據與本集團的定期財務報告披露的信息可能存在差異，因此本公佈的季度運營數據僅作為階段性數據供參考。
- 上述季度運營數據並不構成亦不應被視作購買或出售本集團任何證券或金融產品的邀請或招攬。其並非亦非旨在提供任何投資服務或投資建議。投資者買賣本公司證券時務須謹慎行事，並避免不恰當地依賴該等數據。如有任何疑問，投資者應尋求專業人士或財務顧問的專業意見。

承董事會命  
安東油田服務集團  
主席  
羅林

香港，二零二二年十月十二日

於本公告日期，本公司的執行董事為羅林先生、皮至峰先生及范永洪先生；非執行董事為黃松先生；獨立非執行董事為張永一先生、朱小平先生及WEE Yiau Hin先生。